





国士舘大学 歌集



品番: K001 国士舘大学歌集CD 価格¥1,000円

国士舘大学歌集のCDです。舘歌(校歌)、学徒吟(寮歌)、学生歌、第一応援歌、第二応援歌、国士舘大学創設者である柴田徳次郎先生の訓話集が収められております。



国士舘 絵はがき集



品番: K O O 2 国士舘大学絵はがき A 価格 ¥ 5 O O 円 国士舘大学の今昔を物語る絵はがきセットです。懐かしい 友への便りにどうぞ。



品番: K003 国士舘大学絵はがきB 価格¥500円 国士舘大学の現在の様子を収録した絵はがきセットです。

国士舘大学校章入り 腕時計



品番: K004 国士舘大学 校章入り腕時計(男性用) 価格¥4,500円 文字盤に国士舘大学の校章が入った腕時計です。精工舎製。



品番: K005 国士舘大学 校章入り腕時計(女性用) 価格¥4,500円 文字盤に国士舘大学の校章が入った腕時計です。精工舎製。

国士舘大学・ネクタイピン



品番: K006 ネクタイピン 価格¥1,000円 楓の葉をあしらった、国士舘大学のネクタイピンです。

国士舘大学・ロゴ入りネクタイ



品名: ロゴ入りネクタイ 価格: 各¥1,500円

品番: KO11 シルバー・ブラックチェック柄(国士舘ロゴ・赤)

品番: K012 シルバーホワイト・グリーンブロック(国士舘ロゴ・赤) 品番: K013 ゴールドイエロー・ブラックドット(国士舘ロゴ・赤)

品番: KO14 サックスブルー・ネイビー・ホワイトライン (国士舘ロゴ・赤)

品番: K015 シルバーブルー・クロスドット柄(国士舘ロゴ·赤)

※国士舘ロゴはプリントです。

国士舘大学のロゴがワンポイントで入っているネクタイです。



国士舘「K」ロゴ



ループには、kokushikanの文字が入っています

国士舘大学・ロゴ入りポロシャツ



品番: K021 国士舘大学ロゴ入りポロシャツ(M) 価格: 各¥3,500円 品番: K022 国士舘大学ロゴ入りポロシャツ(L) 価格: 各¥3,500円 品番: K023 国士舘大学ロゴ入りポロシャツ(XL) 価格: 各¥3,500円 品番: K024 国士舘大学ロゴ入りポロシャツ(XXL) 価格: 各¥3,500円

国士舘大学のロゴ入りポロシャツです。

半袖で、襟と袖の部分はレッドとブラックのラインが入っています。胸ポケットは六角形ポケットでロゴ入りです。綿100%仕様。

國士くん・携帯ストラップ





品番: K031國士くんストラップ(黒) 価格: ¥500円品番: K032國士くんストラップ(青) 価格: ¥500円品番: K033國士くんストラップ(紫) 価格: ¥500円

国士舘大学の蛇腹の制服を着用して髪型はオールバックで背中に花束を持っている 『國士くん』の携帯ストラップ。色は、黒・青・紫の三色です。

国士舘大学・キャップ (校章)



品番:K041 国士舘大学 校章入りキャップ

(カラー:ベージュ ロゴ:ネイビー) 価格:¥1,300円

国士舘大学の校章の入った帽子です。スポーツ観戦・応援に是非どうぞ。

国士舘大学・キャップ(Kロゴ)



品番:K051

国士舘大学ロゴマーク入りキャップ

(カラー:ネイビー ロゴ:レッド)

価格:¥1,300円

品番: K052

国士舘大学ロゴマーク入りキャップ (カラー:グレー ロゴ:レッド)

価格:¥1,300円





品番:K053

国士舘大学ロゴマーク入りキャップ (カラー:ブルー ロゴ:レッド)

価格:¥1,300円

国士舘大学のロゴが入った帽子です。スポーツ観戦・応援に是非どうぞ。



品番: K054

国士舘大学ロゴマーク入りキャップ (カラー:ホワイト ロゴ:レッド)

価格:¥1,300円

品番: K055

国士舘大学ロゴマーク入りキャップ (カラー:スカイブルー ロゴ:レッド)

価格:¥1,300円



特定商取引法に関するお知らせ

名 称:株式会社 国士舘メンバーズ 代表者:代表取締役社長 坂本 勝矢

特定販売責任者 海老澤太理

所在地:〒154-0023 東京都世田谷区若林4-31-10 柴田会館 内

連絡先 TEL. 03-6804-0840代 FAX. 03-3487-0570

E-mail:web-shop@kokushikan-members.jp

販売価格:商品毎に表示しています

消費税につきましては、外税方式となっております。

送料:一律500円(税込)

規格により、メール便での発送も可能です。

注文方法:電話、FAX インターネット窓口より申し込み

支払方法:銀行振込の場合は手数料のご負担下さい。

代金引き替えの場合は、別途手数料がかかります。

お振り込み先:金融機関名 :世田谷信用金庫 区役所前支店

口座種別・番号:普通口座:0544645名 義 人 : 株式会社国士舘メンバーズ

商品配送について

日本国内に限ります。ただし離島等一部地域へはお届けできない場合があります。

返品について

万が一運送時の商品の破損または注文と違う商品が到着の場合は、責任を持ってお取り替えさせていただきます。商品到着後7日以内に、宅配便にて送料弊社着払いでご返送下さい。

上記の場合以外のお取り替え・返品はお受けいたしかねますが、商品到着時にご不明点等 ございましたら、E-mailまたはお電話でお知らせ下さい。

個人情報保護規定につきましては、国士舘メンバーズのホームページに掲載しております。 一読くださいますようお願いいたします。

> 国士舘グッズカタログ 平成26年12月 初版 国士舘グッズカタログ 平成30年6月 2版

国士舘グッズ 商品申込書

宛先: 国士舘メンバーズ 宛FAX番号(03)-3487-0570

品番	名称(色・	サイズ)	数量	価	格	合計金額
K						
K						
K						
K						
K						
K						
K						
K						
K						
K						
【送付先】〒 – 都道府県 市町村				小	計	
				送	料	
 (マンション等は、号室までご記入ください)				合計	金額	
電話番号 FAX番号 携帯電話						
※国士舘同窓会の方は、卒業年度・学部・学科をご記入頂ければ幸いです 昭和・平成・西暦 年度卒 学部: 学科:						
支払い方法 ご希望のお支払い方法をお知らせ下さい。 □ 現金書留(※申込書と一緒にご送付ください) □ 銀行振込(※先払いとなります) ☆振込口座 世田谷信用金庫 区役所前支店 普通口座:0544645 □座名義:株式会社国士舘メンバーズ ※ご注文後、一週間以内に入金が確認されない場合は、いったんキャンセルさせていただきます。 また、お支払い方法が記入されていない場合は、代金引換にてお届けいたします。 ※お客様の情報は、個人情報保護規定に基づき管理いたします。						
受付処理欄 受付日 商品発送日			発送規格			